

1996

27 ИЮЛЯ  
СУББОТА  
89 (8004)

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1986 Г.

## Новости

### В ДАР МУЗЕЮ

**Н**ЕСКОЛЬКО дней назад вернулась из поездки на Керенский полуостров группа ребят из судомодельного кружка под руководством Н. П. Кадочникова, она не только знакомилась с кораблями, но и проводила ряд предметов, связанных с боевыми действиями в ВОВ.

Основой от снарядов, не большая фрагмент пулепетной ленты и патрончики как нашего, так и немецкого производства, найденные в башне этнографического музея Кежемского района, найдут свое почетное место в экспозиции, рассказывающей о Великой Отечественной войне.

### И ЛОВИМ, И ОХРАНЯЕМ

**В** Лесном отделе администрации района только с начала июля реализовано 23 лицензии и чуть больше пушек на право разбрасывать в специально отведенных местах.

Средства, полученные от продажи лицензий и путевок будут направлены на охрану водных ресурсов и на нужды инспекции рыбоохраны.

Отрадно отметить, что число желающих приобрести разрешение на право законного лова растет день ото дня. Очевидно, что все больше людей начинают понимать, выгоднее приобрести лицензию и спокойно рыбачить, чем скрываться и стараться избежать от рыбоинспекции, может быть еще и платить огромные штрафы в случае задержания.

### ЛУЧШЕ ПОЗДНЕ, ЧЕМ НИКОГДА.

**С**ОВМЕСТНЫМИ усилиями администрации Кежемского района и управления народного образования «всю» задолженность по выплате отпускных работникам школ и дошкольных учреждений наконец-то удалось сдвинуть с места.

В трех школах района: КСШ № 4, КСШ № 3, Имбинской школе и детскому саду «Сибирячок», тем, кто находится в отпуске, выплачены отпускные. Но работы по изысканию средств на этом не останавливаются.

Информации подготовил К. Даниленко.

## Завтра — День работников торговли и общественного питания

### Примите поздравления!

Уважаемые работники торговли и общественно-го питания!

Районная администрация поздравляет Вас с вашим профессиональным праздником. Сегодня не мало проблем, требующих решения, но мы уверены, что инициатива и предпринимчивость, свойственные российским предпринимателям, помогут нам преодолеть трудности в экономическом и социальном преобразованиях.

Здоровья вам, счастья, мира и благополучия!

**В. ГОВОРСКИЙ,**  
глава администрации Кежемского района.

## ЗАБОТ НЕМАЛО

Еще два года назад сплошь «конкуренция» практически отсутствовала в лесническом районе: работники торговли, в единственный, доминирующий принципом в отчетности и работе, нашлись: выполнение плана любой ценой. Хотя уже тогда многие руководители предприятий торговли часто мечтали о самостоятельности.

Но, все течет, все изменяется. Изменился и рыночный сбыт. А одно из основных правил торговли — клиент всегда прав, о котором вчера еще приходилось только мечтать, теперь находит свое отражение в реальной жизни. Именно потребитель сегодня де-

лает всю погоду и продаёт все, ищет покупателя в самых отдаленных местах, предлагая разнообразие товара, изучает его спрос, уступает покупателю в цене и составляет заявки на необходимые покупатели товаров. Только так и можно добиться каких-то положительных результатов в работе с потребителем.

Хотя до сих пор некоторые торговые работники, в принципе не боящиеся труда и знающие свое дело, еще не могут отойти от прежних стереотипов. А сейчас необходимо все время думать, просчитывать каждый шаг. Ведь что и говорить — торговля изменилась существенно и, на мой

взгляд, в лучшую сторону. К сожалению, горько и обидно осознавать, что некогда процветавшее общественное питание, сегодня «тихо замрает». В условиях роста цен на товары, снижение жизненного уровня большей части населения, из года в год падает потребительский спрос на продукты. Учитывая, что общественное питание неконкурентоспособно в условиях нынешнего рынка, необходимо скорейшее решение вопроса о предоставлении ряда льгот этой категории предпринимателей по электропитанию, по оплате коммунальных услуг. Но — увы, работникам общественного питания пока остается только надеяться на изменения, касающиеся с этим же периодом прошлого года.

По предприятиям частной собственности товарооборот составил 11996,9 млн. рублей, что представляет значительное увеличение по сравнению с прошлым годом.

Приходится констатировать и такой печальный факт: значительно меньше завезено в район продовольственных товаров по основным группам. Мяса и мясопродуктов — на 74 тонны, колбасных изделий — на 17 тонн. И примерно также картина складывается по завозу масла, растительного и животного.

Единственный показатель по основным группам товаров, в которых удалось добиться успеха — это муха.

Не радует, к сожалению, и показатель товарооборота предприятий общественного питания, составивший 1396,9 млн. рублей, в него 20% от товарооборота этого же периода прошлого года.

Тем не менее, в день профессионального праздника, несмотря на все наши проблемы и незадачи, я бы хотел, чтобы работники торговли и общественного питания не отчаявались, не опускали руки, а продолжали работать на благо нашего района.

Удачи вам!  
**С. СТЕПАНИЮК,**  
заведующий торговым отделом администрации Кежемского района.

## ♦ ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ ЗАКЛЮЧЕН ДОГОВОР

В № 61 «СП» за 23 мая с. г. было напечатано открытое письмо председателя совета ветеранов Великой Отечественной войны и труда В. И. СИЗЫХ президенту АО «Богучангангстрой» Ю. В. САХАРОВУ, в котором по поручению пенсионеров Б. К. Кодиника обращался к Юрию Викторовичу с просьбой «проникнуться чувством сердечности, сострадания, наконец, ответственности» за судьбу пенсионеров, которые не получают пенсии — единственное для многих средство к существованию — из-за того, что акционерное общество не уплачивает страховые взносы в Пенсионный фонд (на 1 апреля с. г. задолженность только по взносам составила более 13 млрд. рублей).

Вот только что полученным от руководства АО «Богучангангстрой» ответе В. И. Сизых (копия — гла. редактору «СП» Л. В. Васильеву) говорится следующее:

Уважаемый товарищ Сизых! Ознакомившись с Вашим Открытым письмом в газете «Советское Приангарье» (№ 61 от 23 мая 1996 года), сообщаю следующее:

Третий год, финансируемое строительство Богучанской ГЭС (без зоны водохранилища) ведется только из инвестиционного фонда РАО «ЕЭС России». Яано недостаточно по размеру годовых капитальных вложений, финансирование осуществляется в основном, в виде передачи векселей, зачетных писем едва хватало для частичной выплаты зарплаты работникам Общества.

Принятые правлением Пенсионного фонда РФ в конце 1995 года и начале 1996 года постановления «позволили» предприятиям перейти на расчеты с Пенсионным фондом с привлечением компаний, являющихся уполномоченными

агентами Фонда.

В апреле с. г. АО «Богучангангстрой» заключило такой договор, по которому во втором квартале перечислены 800 млн. рублей на счет Красноярского отделения ПФ, и размещены векселя на 1 млрд. рублей для его реализации и перечисления страховых взносов на счет Кодинского представительства ПФ.

Разработана схема трехстороннего соглашения с Инновационно-финансовой компанией, являющейся агентом Пенсионного фонда РФ, по погашению текущей задолженности до 1 октября этого года путем реализации принадлежащих ОАО «Богучангангстрой» ценных бумаг и возможности последующего продления действия соглашения до конца года. В зависимости от вида ценных бумаг определяются и сроки погашения задолженности.

В связи с приведением структуры ОАО «Богучангангстрой» в соответствие Федеральному закону «Об акционерных обществах» от 26.12.95 г. ответственными лицами в Обществе по расчетам с бюджетами всех уровней и государственными внебюджетными фондами, в том числе и с Пенсионным фондом, назначены Вице-президент Общества Г. Н. Кузнецова и Генеральный директор общества Б. В. Ефимов.

С уважением,  
**Ю. В. САХАРОВ,**  
председатель совета директоров.

## БЮДЖЕТ ПОД УГРОЗОЙ

В результате неплатежей предприятиями и организаций страховых взносов в Пенсионный фонд России и с увеличением расходов на повышение пенсий и компенсаций к ним склонился критический финансово-положение бюджета отделения ПФР по Красноярскому краю. Такие предприятия, как АО «Богучангангстрой», АО «Красноярский завод комбайнов», АО «Сибтяжмаш», АО «Краснергог», АО «Норильский горнometallurgicalский комбинат», и другие наиболее крупные задолжники по платежам в Пенсионный фонд ставят под угрозу исполнение федерального Закона от 8 июля 1996 года «О Бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 1996 годы», одобренного Советом Федерации и принятого Государственной Думой. Администрация края, учитывая создавшееся положение, в ближайшее время планирует провести встречу с руководством 80 крупных предприятий, имеющих большие долги перед отделением Пенсионного фонда России по Красноярскому краю.

## Завтра—День работников торговли и общественного питания

# Каждый день по-новому

В нашей работе нет мелочей, все — главное: чистая посуда, белоснежные скатерти, улыбка, вкусно приготовленное и красиво оформленное блюдо. И, конечно, музыка, которая заставит вас веселиться. Поверьте, очень старается весь наш коллектив, чтобы вы остались доволны и чтобы вам захотелось прийти к нам еще.

Я руковожу этим коллективом уже три года — за этот период мы отшли от того столовского угощения, который был ранее. Сейчас коллектив вырос в самом большом смысле этого слова. Отшли за это время от алюминиевых тарелок, гравированных стаканов. Приобрели дорогоую посуду, хрусталь, хорошие скатерти, салфетки, постры, музыкальное оборудование, серьезно подошли к нашему интерьеру. Естественно, что, понесли, больше расходы.

Хочу сказать большое спасибо генеральному директору «Промстортогра» А. Н. Кузнецовой и его заместителю Г. Ю. Ананкиной. Без них мы не в состоянии были бы что-либо изменить у себя в коллективе. Ведь мы — убыточное предприятие, доходы от нас нет. Но, несмотря ни на что, получаем ежемесячные зарплаты хоть и небольшую. Нас некоснулся и такой болезненный вопрос, как сокращение кадров. Стремимся сохранить то, что есть у нас сегодня.

Проводим вечера отдыха, чествуем своих именинников, а в последнее время отмечаем праздники семьи. Живем дружно. Время стало другое, люди стали лучше относиться не только к себе, но и к другим. Каждый знает свои обязанности и выполняют их добросовестно. У нас нет «графистов», все знают, что на них лежит большая ответственность, и каждый день переживают по-новому.

Теплых слов благодарности заслуживают наши повара Татьяна Васильевна Мамедова и

Наталья Петровна Харина, которые несут ответственность не только за приготовление, но и за оформление блюд, за санитарное состояние пищеблоков. Наталья Степаненко, молодой сотрудник, училась у Г. В. Мамедовой. О таких говорят: «хватывает ей на лету». Хочу пожелать ей от всей души, чтобы она встретила хорошего парня, а мы сыграем хорошую свадьбу.

В кондитерском цехе, давай делают чудеса, здесь все зависит от их фантазии, творчества. На выставках занимают первые места. Это бригадир-кондитер Нелли Петровна Коркина, Валентина Михайловна Ямова и Светлана Николаевна Шкаленко.

А кто не знаком с Натальей Леонидовной Игнатьевой, администратором по залу? Она знает и любит свою работу, может сделать праздничную обстановку, спокойна и всегда внимательна.

Также хочу отметить Тамару Егоровну Гузеву, которая трудится моющим посуды. Ее мало кто знает, но ее работа всегда видна на столе. Во всем и всегда также можно положиться на технолого Валентину Васильевну Андрицкую.

И в заключение хочу поздравить всех своих коллег с нашим, профессиональным праздником, пожелать хорошего здоровья и прекрасного веселого настроения.

**Л. АГРЕСТ,**  
директор кафе «Кодинская Земля».

Фото Е. Первухиной.



24 июля в торгово-промышленном управлении магазина «Сибирь» открылся филиал магазина «Айболит» от центральной районной больницы — «Бриллиант». Ассортимент товаров здесь различный: кондитерские, бакалея, гастрономия. Работники стремятся к культурному обслуживанию покупателей. Всюду чистота, уютно, сразу заметна хозяйская рука — этим, наверное, они и привлекают покупателей. Не боятся конкурентов, а наоборот хотят, чтобы их было больше.

На снимках: «Бриллиант», Екатерина Михайловна Дудко — старший продавец, Антонина Ильиноровна Клинцова — продавец.

Фото Е. Первухиной.



**ПРЕЗИДЕНТСКИЕ** выборы в нашем крае прошли под знаком веры и надежды на перемены к лучшему. Значительно возросла активность, правовая культура избирателей, стал более осознанным выбор. Может быть, впервые в своей жизни мы почувствовали по-настоящему свободу выбора, основанного назвешенном жизненным интересе, строгое соответствие с конституционными нормами.

Нет и быть не должно сомнений в соблюдении законности в ходе подготовки и проведения выборов. Несмотря на финансовые трудности и очень короткий промежуток времени, отведенный для подготовки второго тура, избирательные комиссии всех уровней края с высочайшей ответственностью подошли к выполнению возложенных на них обязанностей.

## Испытание на зрелость

Уходит в прошлое влияние властных структур на принятие комиссиями решений. Деятельность избирательных комиссий осуществлялась гласно, открыто и коллегиально.

В течение всего периода подготовки и проведения выборов в работе комиссий принимали участие члены избиркомов с правом совещательного голоса и наблюдатели. В дни выборов тысячи их вместе с уполномоченными представителями избирательных комиссий избирателей различных общественных объединений, доверенных лиц наблюдали за ходом и подсчетом результатов голосования на всех 2.074 избирательных участках. Никому не было отказано в этом праве.

Избирательные комиссии края с честью выдержали испытание на законотворческое итоги выборов. Подтверждение тому — небольшое количество поступивших обращений, заявлений и жалоб избирателей на нарушение закона о выборах. Оговаривает только то, что в большинстве своем жалобы были недоказательными, носяли чисто эмоциональный характер, и на их разбор тратились много времени и сил. Думается, со временем это пройдет.

Нельзя не сказать о том, что не все гладко было при рассмотрении вопросов на заседаниях самой избирательной комиссии края.

19 июня и 5 июля 1996 го-

да на итоговых заседаниях заместитель председателя А. Я. Бугрей и член комиссии А. Г. Задея при обсуждении и подписании протокола высказали особое мнение и голосовали против принятия решения по результатам первого и второго туров голосования по выборам президента РФ на территории Красноярского края. Их особое мнение публиковалось в газете «Красноярский рабочий» от 21.06.96 г.

В всех ситуациях члены избирательных комиссий при принятии решений должны быть выше политических, идеологических и других взглядов, ситуаций, склонностей и антиподий. В своем решении они должны руководствоваться за-

## + ПОСЛЕСЛОВИЕ К ВЫБОРАМ

коном, фактами и объективностью.

Положительное влияние на ход выборов оказали средства массовой информации края. Ответственно отнеслись к своему долю во время подготовки и проведения выборов и акционерное общество «Электросвязь».

Спасибо всем избирателям за активное участие в выборах. Эту активность мы рассматривали как результат гражданской зрелости и активной жизненной позиции многих сибиряков-красноярцев, а также как высокую оценку труда всех, кто участвовал в организации и проведении президентских выборов.

Георгий КОСТРЫКИН, председатель избирательной комиссии Красноярского края.

# ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 июля

- 6.00 ТЕЛЕУТРО.  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.00 НОВОСТИ.  
9.15, 18.20 «Новая жертва».  
19.30 «Поле чудес».  
Человек и закон.  
11.30, 18.35 Угадай мелодию.  
12.10 В эфире «Мир». Медицинское обозрение.  
12.55, 15.55, 23.55 Олимпийские игры.  
14.35 «Рыцарь Отважное Сердце».  
15.25 «Элань и ребята».  
19.10 Час пик.  
20.00 «Если...».  
20.45 Спокойной ночи, малыши.  
21.00 ВРЕМЯ.  
21.40 «Пропавшая экспедиция».  
Худ. фильм, 1-я серия  
23.05 «Серебряный шар».

## КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 «Утренний экспресс».  
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.  
8.15 Фольклорный фестиваль.  
8.30 «Деловой автограф».  
8.35, 14.20, 15.30, 22.30 Олимпиада-96.  
12.20 «Волшебный школьный автобус».  
12.45, 20.40 «Санта-Барбара».  
13.40 Рассоское лого.  
13.40 «Новинки от ТВ „Медиа“».  
17.55 «Магазин недвижимости».  
18.00 «Деловая Россия».  
18.30 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».  
19.10 «Феллениджеры».  
19.40 «Завист от тебя».  
20.25 «Россия в лицах».  
21.35 Л-клуб.  
22.20 Телеканал «Охрана труда».  
23.15 Момент истины.  
00.35 Олимпийский курьер.  
01.10 Дженкмен-шоу.  
01.35 «Мактуб: закон пустыни».  
Худ. фильм, 6-я серия.

ВТОРНИК, 30 июля

- 6.00 ТЕЛЕУТРО.  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.05 НОВОСТИ.  
9.15, 18.20 «Новая жертва».  
10.05 «Если...» — Ведущий — В. Познер.  
10.45 Волшебный мир, или Си-нема.  
11.10 Мультифильм.  
11.30, 18.35 Угадай мелодию.  
12.10 В эфире «Мир», «Мы и рынок».  
12.55, 15.55, 23.55 Олимпийские игры.  
14.15 «Рыцарь Отважное Сердце».  
15.15 Квест от «Веселая компания».  
15.30 «Элань и ребята».  
19.10 Час пик.  
20.00 ТЕМА.  
20.45 Спокойной ночи, малыши.  
21.00 ВРЕМЯ.  
21.40 «Пропавшая экспедиция».  
2-я серия.  
22.55 Музикальная программа «50x50».

## КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.05 «Утренний экспресс».  
7.35 «Волшебный школьный автобус».  
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.  
8.15 «Время деловых людей».  
8.25, 20.35 «Санта-Барбара».  
9.20 «Деловой автограф».  
9.40, 14.20, 15.30, 22.30 Олимпиада-96.  
12.20 Дженкмен-шоу.  
12.55 «Деловая Россия».  
13.25 Фольклорный фестиваль.  
13.40 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».  
15.20 Мультифильм.  
18.15 Россия в лицах.  
18.30 Месяцеслов.  
18.40 «Артиада-96».  
19.10 «Челленджеры».  
19.40 «Ничего кроме...».  
20.25 Телеканал «Здоровье».  
21.30 «Секрет актрисы» В. Марченко.

- 22.15 Музыка всех поколений.  
23.15 Док. фильм.  
23.25 Олимпийский курьер.  
00.30 «Суббота, воскресенье, понедельник». Худ. фильм, 1-я серия.

СРЕДА, 31 июля

- 6.00 ТЕЛЕУТРО.  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.45 НОВОСТИ.  
9.15, 18.20 «Новая жертва».  
9.15, 18.20 «Новая жертва».  
10.05 ТЕМА.  
10.45 В мире животных.  
11.30 Зов дикунгей.  
12.10 В эфире «Мир».  
12.55, 15.55, 00.50 Олимпийские игры.  
15.15 Кактус и К.  
15.30 «Элань и ребята».  
19.10 Час пик.  
19.35 Смехонапорама.  
20.05 «Чтобы помнили...».  
20.45 Спокойной ночи, малыши.  
21.00 ВРЕМЯ.  
21.40 «В зоне особого внимания». Худ. фильм, боевик.  
00.00 Футбол Чемпионат России.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.00 «Утренний экспресс».  
7.30 «Волшебный школьный автобус».  
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.  
8.15 «Деловой автограф».  
8.30 «Санта-Барбара».  
8.45 Фольклорный фестиваль.  
8.50 «Мы и рыноч».  
8.55, 14.20, 15.30, 22.30 Олимпиада-96.  
12.25 «Деловой автограф».  
12.30 «Деловая Россия».  
12.55 Фольклорный фестиваль.  
13.10 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».  
13.50 Ретро-шлягер.  
17.50 «Экс-эль мьюзик».  
17.50 «Россия в лицах».  
18.05 Там-там новости.  
18.20 Конкурс.  
18.40 Музыка всех поколений.  
18.55 «Челленджеры».  
19.25 Пидер-прогноз.  
21.25 Олимпийский курьер.  
23.00 Своя игра.  
23.30 Сам себе режиссер.  
00.30 «Суббота, воскресенье, понедельник». 2-я серия.

## ЧЕТВЕРГ, 1 августа

- 6.00 ТЕЛЕУТРО.  
9.00, 11.30, 15.00, 18.00, 01.25 НОВОСТИ.  
9.15, 18.20 «Новая жертва».  
10.05 Клуб путешественников.  
10.30 СМАК.  
11.10 В эфире «Мир», «Под крышей мира».  
12.05, 15.35, 00.15 Олимпийские игры.  
14.15 «Рыцарь Отважное Сердце».  
15.30 Мультифильм.  
15.30 «Элань и ребята».  
19.10 Концерт.  
19.35 Смехонапорама.  
20.00 «Моя семья».  
20.45 Спокойной ночи, малыши.  
21.00 ВРЕМЯ.  
21.40 «тысяча дней королевы Анны» Х. ф.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 «Утренний экспресс».  
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.  
8.15 «Волшебный школьный автобус».  
8.45 Фольклорный фестиваль.  
9.00, 21.25 «Санта-Барбара».  
10.00, 14.20, 15.30, 23.10 Олимпиада-96.  
12.20 «Время деловых людей».  
12.40 Сам себе режиссер.  
13.10 «Деловая Россия».  
13.40 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».  
15.20 Мультифильм.  
18.15 Россия в лицах.  
18.30 Месяцеслов.  
18.40 «Артиада-96».  
19.10 «Челленджеры».  
19.40 «Ничего кроме...».  
20.25 Телеканал «Здоровье».  
21.30 «Секрет актрисы» В. Марченко.

- 01.00 «Суббота, воскресенье, понедельник». 3-я серия.

ПЯТНИЦА, 2 августа

- 6.00 ТЕЛЕУТРО.  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.45 НОВОСТИ.  
9.15, 18.20 «Новая жертва».  
10.10 «Моя семья».  
10.45 Играй, гармонь любимая.  
11.25 Пока все дома.  
12.10 В эфире «Мир».  
12.55, 15.55, 23.35 Олимпийские игры.  
14.35 «Рыцарь Отважное Сердце».  
15.25 Пресс-экспресс.  
15.30 «Элань и ребята».  
19.15 Час пик.  
19.45 Помощь.  
20.45 Спокойной ночи, малыши.  
21.00 ВРЕМЯ.  
21.40 «В зоне особого внимания». Худ. фильм, боевик.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 «Утренний экспресс».  
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.  
8.15 «Волшебный школьный автобус».  
8.40 «Время деловых людей».  
8.50 Фольклорный фестиваль.  
9.05, 20.35 «Санта-Барбара».  
10.00, 14.20, 15.30, 22.30 Олимпиада-96.  
12.25 «Монти».  
12.40 «Деловой автограф».  
12.50 Проще простого.  
13.20 «Деловая Россия».  
13.50 Ретро-шлягер.  
15.20 «Россия в лицах».  
17.40 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».  
18.30 Там-там новости.  
18.35 Золотой ключик.  
18.50 Репортёр.  
19.10 «Завист от тебя».  
19.25 «Челленджеры».  
20.25 «Мой крах и я».  
21.40 Олимпийский курьер».  
21.55 Музыка всех поколений.  
22.30 «Легитерго. XVIII век».  
00.30 «Суббота, воскресенье, понедельник». 4-я серия.  
01.30 Программа «А».

СУББОТА, 3 августа

- 8.00 «Ералаш».  
8.20 «Семейное счастье» Х. ф. Комедия.  
9.45 Слон пастыря. Митрополит Кирилл.  
10.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.  
10.15 Ни зевай.  
10.45 Утренняя почта.  
11.20 СМАК.  
11.40 Док. фильм.  
12.15, 15.15, 00.05 Олимпийские игры.

## ЧЕТВЕРГ, 1 августа

- 18.30 Счастливый случай.  
19.15 «Семь старики и одна девочка». Худ. фильм.  
20.45 Спокойной ночи, малыши.  
21.00 ВРЕМЯ.  
22.45 Мультифильм.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00, 15.00, 20.00 ВЕСТИ.  
8.15 Футбол без границ.  
8.40 «Элань и Джулс», 9-я серия.  
9.10 Новинки от ТВ «Медиа».  
9.25 Проще простого.  
9.55 По вашим письмам.  
10.20 Книжная лавка.  
10.35, 14.20, 15.30, 21.00 Олимпиада-96.  
13.00 Де-факто.  
13.30 Вертикаль.

- 15.15 Фольклорный фестиваль.  
17.35 «Океан», 11-я серия.  
18.30 Субботний вечер с В. Добротыным.  
20.25 Лицо с обложки. В. Сюткин.  
20.45 Док. фильм.  
23.25 Олимпийский курьер.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

- 00.00 Любимые комедии. Частный детектив, или Операция «Кооперация» Х. ф.  
01.30 Бесконечное путешествие.  
08.00 Тираж «Спортлото».  
08.10 «Ералаш».  
08.20 «Шаг с крыши» Х. ф. Ко-левая.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4 августа

- 08.00 Тираж «Спортлото».  
08.10 «Ералаш».  
08.20 «Шаг с крыши» Х. ф. Ко-левая.

## Поздравляем!



Милую, дорогую доченьку  
Юленку Щербань поздравляем  
с 16-летием!

Много трудных дорог  
Будет в жизни твоей,  
Много будет тревог,  
Много будет дождей.  
Но тревоги уйдут,  
Как уходят годы.  
Мы желаем тебе  
Быть с родными всегда.  
Еще любви земной желаем,  
Огромной, чистой как слеза.  
Чтоб вместе с ней улыбались  
Твои счастливые глаза.

Мама, папа,  
сестра Людмила.

—

Поздравляем с 50-летием  
юбилем дорого отца и  
деда ГНОВЕГО Александра  
Андреевича!

Большой стаж годы пролетели,  
Но душа, как прежде молодая.  
Соловьев еще не все пропели,  
Утекла еще не вся звезда.

В юбилей твой праздничный  
и светлый.

Вам грустить не время,

Долгих лет вам, яблонь в белом цвете,

Счастья, радости, тепла.

Дети, внуки.

СНИМУ двухкомнатную квартиру.

Звонить утром по телефону:  
2-27-81

1233

—

ПРОДАЕТСЯ ЗИЛ-43150 в отличном состоянии, термо-бутика.

Обращаться по телефону:  
2-48-79 после 20 часов.

1234

—

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира. Цена договорная.

Обращаться по адресу: ул.  
Гайдулина, д. 4, кв. 115.

1241

—

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира. Цена договорная.

Правление.

1236

—

ПОМОЖЕМ СТРОИТЕЛЬСТВУ ПРАВОСЛАВНОГО ХРАМА!

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ СЧЕТ «ЦЕРКОВЬ» № 7010005

В КЕЖЕМСКОМ ОТД. № 2404 АК СБ РФ  
г. КОДИНСК

МФО 144319

КОР/СЧЕТ 600164468 В РКЦ г. КОДИНСКА  
МФО 144319

ИНН 2420004058

—

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ  
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

№ 325

В связи с высокой горимостью лесов в районе и установившейся жаркой сухой погодой на территории района действуют 13 лесных пожаров. Мобилизованы на тушение 179 человек и 12 единиц техники. Несмотря на принятые меры, ежедневно возникают новые лесные пожары.

На основании вышеизложенного, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. В связи с высокой горимостью лесов объявить в районе чрезвычайную ситуацию.

2. Прекратить свободный доступ в лесные массивы граждан и групп людей без оружия пропусков.

3. В случае необходимости

приостановить деятельность лесозаготовительных производств с мобилизацией людей и техники на тушение пожаров.

4. Органам ГАИ, совместно с представителями лесхозов организовать посты по направлениям в лесные массивы. Запретить проезд отходящим, особенно в выходные дни.

5. Действия постановления осуществлять до распоряжения об его отмене.

6. Контроль за выполнением постановления возложить на районный штаб по тушению лесных пожаров.

В. Е. ГОВОРСКИЙ,  
глава администрации.

# Служба занятости края в цифрах и фактах

В 1991 году в центры занятости населения городов и районов края обратилось 27105 человек, в 1995 году — 104,4 тыс. чел., за 5 месяцев 1996 года — 48,1 тыс. чел. Всего за 5 лет обратилось около 350 тыс. человек.

За период с 1992 по 1996 год официальный статус безработного получили 174,7 тыс. человек.

На 106,96 г. численность безработных составила 58,0 тыс. человек.

При содействии службы занятости в 1991—1996 гг. нашли работу 130,9 тыс. человек.

Службой занятости проводится большая работа по профессиональной реабилитации и обеспечению занятости граждан, особо нуждающихся в социальной защите.

В оплачиваемых обществен-

ных работах принимали участие 11,1 тыс. человек, в том числе 8,7 тыс. безработных граждан.

За 3,5 года организован отдых и лечение 1300 детей из 983 семей безработных граждан, 900 детям предоставлено бесплатное питание.

Временно трудоустроены в период летних каникул и в свободное от учебы время 40,5 тыс. несовершеннолетних граждан.

Третий год служба занятости участвует в программе субсидированной занятости молодежи «Молодежная практика»; ей придано участие 1560 человек.

Возрастает роль профессиональной ориентации в решении проблем занятости населения.

За 5 лет охвачено квалифи-

цированными профориентационными услугами более 91 тыс. человек.

Можно сказать, что за 5 лет служба занятости фактически стала третьей обучающей системой после общего, профессионального среднего и высшего образования. При поддержке службы занятости края более 14 тыс. безработных граждан прошли профессиональное обучение и в результате большинство из них нашли себе достойное рабочее место.

Расширилась сеть сотрудничающих со службой занятости учебных заведений.

В настоящее время по 66 профессиям подготовка безработных и незанятого населения ведется на базе 120 учебных заведений всех уровней.

В приоритетном порядке создаются рабочие места для граждан, особо нуждающихся в социальной защите.

Традиционными стали в крае ярмарки вакансий рабочих и учебных мест. Таких ярмарок в крае проведено уже более 20.

Польза от них очевидна: всякий раз десяткам, а то и сотням неработающих удается получить приглашение на то или иное предприятие.

## ЮМОРЕСКА

# B саду

**В** ЭТОТ теплый осенний день в Александровском саду было довольно-таки многолюдно. У древней Кремлевской стены, возле поста спектакля скопились туристы. Тут же продавали входные билеты. Россиянам — за рубли, иностранцам — за валюту. По аллеям парка прогуливались миловидные московские девушки с длинными, от плеч, ногами, в коротеньких юбочках; едва достигшие полной зрелости. За ними тауншипы, кареевые граждане из южных провинций СНГ — страшного, нерусского вида. Неподалеку от Могилы неизвестного солдата две любебенные беспорядочные шавки зверски занимались собачином сексом. На зеленых лужайках в тени деревьев, живописно развалившись на траве, культурно отдохнули иностранцы из дальнего зарубежья.

Студент Московского университета Сашка Сахаров тоже решил сработать под иностранца. Лихо запомни набегом бейсболку, глупо, во весь рот улыбаясь, он смело шагнул на лужайку, разделялся до плавок и блаженно растянулся на траве. Задрав при этом ноги на стоящую поблизости березку. Потягивая из железной банки пивко, что называлось, забадил.

Вдруг раздался трубный командный глас:

— Гражданин, здесь вам не въезд! Стать будет дома.

С трудом расплющив глаза, студент узрел милиционского сержанта с красными наизнанку глазами, с торчащими из-под фуфайки отмычками ушами. Лоснившийся китель с трудом вмещал его грузное непропорциональное тело.

Сашка же прикинулся «чайником» и на немецком языке, с примесью берлинского диалекта, ответствовал:

— Их нух ферштен...

— Парень, не пудри мне мозги, — на пословце обврал его сержант, — а ну-ка, покажь документ.

Сашку от огорчения аж русский пот прошиб. Он предъявил представителю власти свой студенческий билет и вынужден был перейти на родной язык:

— Интересно, а почему это иностранцы вляются на газоны возле кремлевских яблонь, а россиянам нет?

— Потому, что они на нас наехали, — поплыло с языка милиционера.

— А как вы узнали, что я не иностранец?

Сержант самодовольно улыбнулся:

— Это, конечно, информация конфиденциальная, но, так уж и быть, введу тебя в курс дела. Видишь ли, у иностранцев хорошие дентисты. Хорошо смеется тот, кто следит за зубами. Тебе же, парнишка, срочно следует сходить к стоматологу.

Сашка закрыл рот и убрал с лица улыбку. «Уйду, — подумал, от греха подальше».

И ушел!

И. ПИМУШКИН.

# „СП“

Главный редактор —  
Л. В. ВАСИЛЬЕВ

## НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

К. Ф. ДАНИЛЕНКО —  
зав. отделом  
информации

В. Г. ЗЫКОВ —  
зам. производственно-  
экономическим отделом

С. Г. КАЙГОРОДОВ —  
корреспондент

Е. В. ПЕРВУХИНА —  
фотокорреспондент

Адрес редакции: 663477,  
г. Кодинск Красноярского края

## ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 2-41-31  
отв. секретарь, корректор 2-46-48

зам. гл. редактора, отдел социальных проблем 2-45-21  
производство — экономический отдел 2-46-33  
полиграф. участок, отдел доставки 2-28-88

Рукописи не рецензируются  
и не возвращаются. Мнение  
авторов публикемых  
материалов может не совпадать с мнением  
редакции. Ответственность  
за содержание рекламы  
и объявлений несет  
рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ  
КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,  
— АДМИНИСТРАЦИЯ  
РАДОНА, УПРАВЛЕНИЕ  
ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ  
АДМИНИСТРАЦИЯ  
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Метранпаж — Н. В. СПИРИНА.

Литографист — Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по  
вторникам, четвергам  
и субботам.

Объем — 1 печатный лист.

Индекс — 52336.

Печать высокая.

Тираж 4000.

Заказ № 89.

# СПРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛ

## ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН, ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

АКЦИОНЕРНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК «ЕНИСЕЙ»

сообщает, что с 12 июля 1996 года началась подписка на акции банка «ЕНИСЕЙ» 8-го выпуска.

Об условиях подписки на акции АКБ «ЕНИСЕЙ» 8-го выпуска Вы можете ознакомиться в газетах «КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ» № 118 от 27.06.96 г. и «СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ» № 80 от 06.07.96 г.

По вопросам подписки на акции АКБ «ЕНИСЕЙ» 8-го выпуска в г. Кодинске Вы можете обратиться в Кодинский филиал АКБ «ЕНИСЕЙ» по адресу: г. Кодинск, ул. Гидростроителей, 10.

Телефоны: 2-45-55, 2-28-72.

ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО УЧИТАВ ОПЫТ ПРЕДЫДУЩИХ СЕМЕЙ ЭМИССИЙ, СРОКИ ПОДПИСКИ НА АКЦИИ МОГУТ БЫТЬ СОКРАЩЕНЫ.

1220

СРОЧНО ПРОДАДИМ однокомнатную приватизированную квартиру — 18 квадратных метров, или обменем на равносенную в г. Бородино или в г. Задорожный Красноярского края. Возможны варианты.

Обращаться по адресу: ул. Гайянина, д. 2, кв. 136; с 17 до 21 часов.

Предварительная запись по телефону 2-41-01; с 10 до 14 часов.

Обращаться по адресу: ул. Гайянина, д. 2, кв. 136; с 17 до 21 часа.

1229

Отдел сельского хозяйства администрации Кежемского района выясняет глубокое собственование родным и близким в связи с кончиной старейшего работника сельского хозяйства.

БРОХАНОВА  
Мария Марковна  
1230